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Ata da 1. Sessão Solene da Câmara Municipal da Estân'.1á 1  rística de 
lbiúna, destinada à entrega do Título de Cidadania lbiuftien e. Aos 07 
(sete) dias do mês de maio de 2026, às 19h34 (dezenove horàs e trinta e 
quatro minutos), na Sala de Sessões Vereador Raimundo de Almeida 
Lima, à Rua Maurício Barbosa Tavares Elias n. 314, o Senhor Presidente 
Vereador Carlos Roberto Marques Junior declarou aberta a Sessão 
Solene, saudando os presentes e agradecendo a todos que 
acompanhavam a transmissão ao vivo pelo canal da Câmara Municipal de 
lbiúna no YouTube. Registrou a presença dos Srs. Vereadores Volnei 
Galvão e Rodrigo Barbosa de Moraes Leite, que compuseram a mesa 
principal juntamente com os homenageados Sra. Julia Aiko Torii Tanaka, 
Sr. Antônio Donato Madormo e Sr. Carlos Alberto Rolim Zarattini. O Sr. 
Presidente agradeceu a presença de autoridades, familiares e convidados, 
cumprimentando especialmente a Sra. Amanda Pontes, Presidente do 
Diretório Municipal do PT, o ex-vereador e ex-prefeito Professor Eduardo, 
o ex-vereador Dr. Jodi Tanaka, o ex-vereador e ex-presidente desta Casa, 
Sr. José Gomes Linense, a Dra. Rute e o Dr. Sylvestre, o Professor João, 
Sra. Naiane, o jornalista Carlos Rossini e demais presentes. Composta a 
mesa, o Sr. Presidente, sob a proteção de Deus e das leis em vigor, 
declarou aberta a Sessão Solene, destinada à entrega do Título de 
Cidadão Ibiunense aos ilustres homenageados, em cumprimento aos 
Decretos Legislativos 1, 2 e 3 de 2026, de sua autoria. Convidou 
todos os presentes a se colocarem em pé para a execução do Hino 
Nacional Brasileiro e, após, do Hino Municipal de lbiúna. Em seguida, 
iniciando os trabalhos, o Sr. Presidente procedeu à leitura do currículo da 
primeira homenageada, Sra. Júlia Aiko Torii Tanaka, personalidade cuja 
trajetória de vida se entrelaça com o desenvolvimento social, comunitário, 
cultural e institucional do município da Estância Turística de lbiúna desde 
o ano de 1975, quando aqui se estabeleceu definitivamente. Procedida a 
leitura do currículo, o Sr. Presidente convidou o Vereador Rodrigo 
Barbosa de Moraes Leite para proceder à leitura dos dizeres da placa de 
homenagem. Antes da entrega da placa, o Sr. Presidente abriu a palavra 
aos Srs. Vereadores. Usando da palavra, o Vereador Voinei Galvão 
ressaltou o respeito que nutre pela homenageada, recordando que o jornal 
Voz de lbiúna era o mais lido e respeitado do município, e que a 
publicação dos eleitos no jornal era aguardada com grande expectativa 
pelos pré-candidatos. Exaltou ainda a figura dos dois deputados 
homenageados, destacando a parceria e o trabalho de ambos em 
benefício do município de lbiúna. Usando da palavra, o Vereador Rodrigo 
Barbosa de Moraes Leite expressou a honra de estar presente nessa noite 
de reconhecimento e gratidão, salientando que o título de Cidadão 
Ibiunense representa não apenas o reconhecimento da Câmara 
Municipal,mas de toda a população ibiunense. Recordou sua longa 
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amizade com a família Tanaka, sua convivência com a homenageada 
desde o ano 2000 e a cobertura ética e imparcial que ela sempre conferiu 
aos eventos do município. Manifestou também seus agradecimentos aos 
Deputados Antônio Donato Madormo e Carlos Alberto Rolim Zarattini pela 
destinação de emendas parlamentares ao município. Retomando a 
palavra, o Sr. Presidente Carlos Roberto Marques Junior narrou com 
emoção que sua primeira experiência profissional, aos 14 para 15 anos, 
foi no jornal Voz de lbiúna, ao lado da homenageada e de seu esposo, Dr. 
Jodi Tanaka. Relatou que as edições eram levadas em CD a uma gráfica 
em Osasco para impressão, e que ali iniciou sua formação em 
comunicação social. Classificou a Sra. Júlia Tanaka como sua segunda 
mãe. Ressaltou que não se fala do desenvolvimento de lbiúna sem falar 
do jornal Voz de lbiúna, e que a homenageada carregou o jornal por 
muitos anos como uma missão, não apenas como trabalho. Após as 
manifestações, o Sr. Presidente procedeu à entrega da placa de 
homenagem do Título de Cidadã Ibiunense à Senhora Júlia Aiko Torii 
Tanaka. Em seguida, usando a Tribuna, a homenageada, agradeceu 
emocionada a todos os presentes e familiares, reconheceu no vereador 
Carlos Roberto Marques Junior, seu braço direito desde os 16 anos e seu 
filho adotivo, e expressou profunda satisfação pelo reconhecimento de 35 
anos de luta em prol da cidade. Agradeceu aos Deputados Donato e 
Zarattini pelo apoio constante ao município, declarando que o 
reconhecimento representava a vitória de uma missão movida pelo amor a 
lbiúna. Em seguida, o Sr. Presidente anunciou o segundo homenageado e 
procedeu à leitura de sua biografia. Antônio Donato Madormo, 
personalidade cuja trajetória de vida se entrelaça com o desenvolvimento 
social, comunitário, cultural e institucional do município da Estância 
Turística de lbiúna. A vinculação de Antônio Donato Madormo ao 
município de lbiúna não é meramente protocolar. Proprietário de 
residência de veraneio na cidade, frequenta-a com regularidade e 
demonstra profundo apreço pelo município e por sua gente. Esse vínculo 
afetivo se traduz em ações concretas: em menos de três anos de mandato 
como Deputado Estadual, já destinou mais de R$ 3.500.000,00 (três 
milhões e quinhentos mil reais) ao município por meio de emendas 
parlamentares voltadas à infraestrutura, à saúde e à educação. Além 
disso, tem sido a principal voz na Assembleia Legislativa na defesa dos 
munícipes ibiunenses contra a implantação dos pedágios free flow. Após a 
apresentação da biografia do homenageado, o Sr. Presidente convidou o 
Vereador Volnei Galvão para proceder à leitura dos dizeres da placa de 
Título de Cidadão Ibiunense. Retomando a palavra, o Sr. Presidente 
expressou sua gratidão ao Deputado Antônio Donato Madormo não 
apenas pelos recursos destinados ao município, mas pelo 
acompanhamento permanente das causas ibiunenses junto às secretarias 
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estaduais. Classificou o homenageado como parceiro político e pessoal, 
ressaltando sua vasta experiência legislativa aliada a uma humildade 
exemplar. Feitas as manifestações, o Sr. Presidente solicitou ao Vereador 
Rodrigo Barbosa de Moraes Leite para que entregasse a placa de 
homenagem de Título de Cidadão Ibiunense ao Deputado Estadual 
Antônio Donato Madormo. Em seguida, passou a palavra ao 
homenageado o qual, usando da Tribuna, agradeceu a presença de todos, 
cumprimentando o ex-prefeito de lbiúna, Professor Eduardo, o Sr. 
Linense, a Sra. Amanda Pontes, os Vereadores Volnei Galvão e Rodrigo 
Barbosa de Moraes Leite, o Dr. Jodi Tanaka e demais presentes. 
Discorreu sobre as lutas que tem travado na Assembleia Legislativa em 
favor do povo ibiunense e paulista, especialmente a oposição à 
privatização da Sabesp e aos pedágios free flow na rodovia Bunjiro 
Nakao. Informou que emendas parlamentares no valor de recursos para 
reforma da rede elétrica do hospital municipal já haviam chegado ao 
município, aguardando execução. Parabenizou o Presidente da Câmara 
Carlos Roberto Marques Junior pelo modo como exerce o mandato, 
próximo ao povo, e afirmou que, como novo cidadão ibiunense, sua 
responsabilidade aumenta, comprometendo-se a corresponder à 
homenagem recebida. Retomando a palavra, o Sr. Presidente anunciou o 
terceiro homenageado da noite, procedendo à leitura de sua biografia. 
Carlos Alberto Rolim Zarattini, personalidade cuja trajetória de vida se 
entrelaça com o desenvolvimento social, comunitário, cultural e 
institucional do município da Estância Turística de lbiúna. Tal vínculo 
expressa-se de forma concreta e contínua; já destinou muitos recursos 
por meio de emendas parlamentares e da intermediação de recursos junto 
ao Governo Federal, com investimentos em pavimentação de vias nos 
bairros Residencial Europa, Gatos e Paiol Pequeno, construção da 
Unidade Básica de Saúde do Paruru, recursos para o Consórcio de Saúde 
Municipal e, mais recentemente, a definição de verbas para a construção 
de uma quadra no bairro do Piaí, projetos ainda em fase de tramitação. A 
seguir, o Sr. Presidente procedeu pessoalmente à leitura dos dizeres da 
placa de homenagem, e em seguida, usou a tribuna para reforçar sua 
amizade de quinze anos, durante os quais esteve diversas vezes ao lado 
do Deputado em Brasília, inclusive durante a marcha a pé até o Superior 
Tribunal de Justiça, em defesa dos interesses do município. Afirmou que o 
Deputado Zarattini figura há mais de dez anos consecutivos entre os cem 
deputados federais mais influentes do Brasil, aliando essa expressiva 
presença nacional a uma humildade exemplar. Registrou ainda que sua 
segunda formação intelectual - em economia - deveu-se às conversas 
com o homenageado, após uma observação sobre reservas internacionais 
que lhe despertou o interesse pela área. Concluiu dizendo que a melhor 
coisa que o Deputado Zarattini fez por ele foi apresentar o Deputado 



CÂMARA MUNICIPAL DA ESTÂNCIA 
TURÍSTICA DE IBlÚNA 

Estado de São Paulo 

Donato, também grande amigo. Finalizando suas palavras e retornando à 
Mesa, o Sr. Presidente constou e agradeceu a presença do Vereador 
Tiago Godinho, o qual chegou durante a homenagem. Após as 
manifestações, o Sr. Presidente convidou o Vereador Volnei Galvão para 
entregar ao Deputado Federal Carlos Alberto Rolim Zarattini a placa de 
Título de Cidadão Ibiunense, passando a seguir, a palavra ao 
homenageado. Usando da palavra, o Deputado Federal Carlos Alberto 
Rolim Zarattini, agradeceu ao Presidente Carlos Roberto Marques Junior 
pela iniciativa e pela honra de ser homenageado ao lado da Dona Júlia 
Tanaka e do Deputado Donato. Cumprimentou os Vereadores presentes, o 
ex-prefeito Professor Eduardo, o Sr. João e a Sra. Naiane, a Dra. Rute e o 
Dr. Sylvestre, o Dr. Jodi e a Sra. Amanda. Destacou a importância do 
município na produção de alimentos para São Paulo, e ressaltou que o 
olhar do Parlamentar deve se voltar às necessidades da população, 
independente de posicionamento político, citando o PAC e os programas 
federais como instrumentos adicionais de apoio aos municípios. Discorreu 
sobre o comprometimento do Governo do Estado com os municípios 
paulistas, lamentando a falta de repasse de recursos da área da saúde. 
Prestou homenagem à Dona Júlia, afirmando que o jornal Voz de lbiúna 
foi um elemento fundamental para a criação de um ambiente democrático 
na cidade ao longo de 35 anos. Parabenizou o Deputado Donato pelo 
trabalho que vem desenvolvendo em lbiúna desde o início do mandato,e 
finalmente, agradeceu ao Presidente Carlos Roberto Marques Junior pela 
parceria de 16 anos, comprometendo-se a corresponder à 
responsabilidade que o título lhe confere. Findas as palavras do 
homenageado, e antes de encerrar, o Sr. Presidente registrou a presença 
da Sra. Andressa Lopes, vinda de Jandira, e transmitiu os cumprimentos 
do Vereador Paulo César Dias de Moraes, que não conseguiu chegar a 
tempo; e do ex-prefeito Paulinho Sassaki, que não pôde estar presente 
por compromisso anterior. Nada mais havendo a tratar, o Sr. Presidente 
Carlos Roberto Marques Junior expressou, em nome desta Casa de Leis, 
os sinceros agradecimentos à jornalista Júlia Aiko Torii Tanaka, ao Senhor 
Deputado Estadual Antônio Donato Madormo e ao Senhor Deputado 
Federal Carlos Alberto Rolim Zarattini, a partir de então legitimamente 
Cidadãos Ibiunenses, bem como às autoridades, familiares, servidores 
desta Casa, imprensa e a todos que prestigiaram o ato. Declarou 
encerrada a presente Sessão Solene, desejando a todos uma boa noite. E 
para constar, eu, Kátia Mayumi Deyama - Diretora do Processo 
Legislativo, lavrei a presente Ata, que após lida, vai assinada pelo Sr. 
Presidente e demais presentes. 


